



新华社北京9月23日电 为持续深化习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训,规范指导各级党员、干部教育培训机构开展党的创新理论教育,中央组织部、中央宣传部、中央党校(国家行政学院)组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想课程体系和教学大纲(党员、干部教育培训使用)》(简称《大纲》),近日已由中共中央党校出版社正式出版发行。

《大纲》围绕习近平新时代中国特色社会主义思想“十个明确”、“十四个坚持”、“十三个方面成就”等主要内容,设置了二十六门课程并明确了每门课程的教学目的、教学重点、教学内容、教学形式、重点阅读篇目等,是党员、干部教育培训机构开展习近平新时代中国特色社会主义思想教学的重要依据。

中央组织部、中央宣传部、中央党校(国家行政学院)印发通知强调,各地各部门和各级党员、干部教育培训机构要精心实施好习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训计划,按照《大纲》要求,加强理论研究阐释,深化理论教学改革,构建理论教学体系,推动党的创新理论教育培训走深走实。

# 习近平率中央代表团抵达乌鲁木齐出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动

接见新疆各族各界代表 明日将出席庆祝大会



9月23日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团乘专机抵达乌鲁木齐,出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动。这是习近平向欢迎群众挥手致意。



9月23日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐亲切接见新疆各族各界代表,并同大家合影留念。

新华社记者 燕雁 摄

新华社乌鲁木齐9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团23日下午乘专机抵达乌鲁木齐,出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动。习近平作为中共中央总书记、国家主席,中央军委主席率中央代表团到新疆出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动,在党和国家历史上是第一次,充分体现了党中央对新疆工作的高度重视、对新疆各族干部群众的亲切关怀。

中共中央政治局常委、全国政协副主席、中央代表团团长王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇同机抵达。

金秋时节,新疆大地处处洋溢着丰收的喜悦。乌鲁木齐天山国际机场鼓乐喧天,气氛热烈。

14时20分许,习近平乘坐的专机在天山国际机场降落,等候在停机坪的新疆各族各界群众热烈欢呼。习近平

走出舱门,向欢迎群众挥手致意。新疆维吾尔自治区党委书记陈小江、自治区人民政府主席艾尔肯·吐尼亚孜、自治区人大常委会主任祖木热提·吾布力、自治区政协主席努尔兰·阿不都满金、新疆生产建设兵团政委何忠友等在舷梯下迎候。习近平走下舷梯时,少先队员献上鲜花。各族群众代表身着民族服饰,载歌载舞,欢迎总书记的到来,表达对总书记的衷心祝福。

乌鲁木齐市充满节日的喜庆氛围。从机场到住地沿途主要街道两旁花团锦簇、彩旗飘扬,各族群众手持红旗,齐声欢呼,表达欢迎和感激之情。习近平向沿途群众频频挥手、亲切致意。

担任中央代表团副团长的中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰,全国人大常委会副委员长雪克来提·扎克尔,国务委员谌贻琴,全国政协副主席王东峰,中央军委委员刘振立,陪同出席活动的中共中央政治局委员、国

务院副总理何立峰,中共中央书记处书记、国务委员王小洪等同机抵达。

中央代表团成员同期抵达,成员包括中央和国家机关有关部门,军队有关单位,内蒙古、广西、西藏、宁夏4个自治区和对口支援新疆的有关省市负责同志等。

新华社乌鲁木齐9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日下午接见新疆各族各界代表,代表党中央向新疆各族儿女致以诚挚问候和衷心祝愿,希望大家凝心聚力、团结奋进,在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆。

习近平来到接见现场时,全场响起长时间热烈掌声。习近平向大家挥手致意,不时同代表亲切交流,并同大家合影留念。

习近平还分别亲切接见了新疆维吾尔自治区及有关部门、各地州市负责同志和老同志代表,新疆生产建设兵团领导班子成员及有关方面负责同志,援疆干部代表,政法干警代表,宗教界爱国人士和基层宗教工作干部代表。

当天下午,习近平亲切接见了驻乌鲁木齐部队上校以上领导干部和部分基层先进模范、文职人员,代表党中央和中央军委向驻新疆部队全体官兵致以诚挚问候,并同大家合影留念。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、王小洪、雪克来提·扎克尔、谌贻琴、王东峰和刘振立,在新疆工作过的老同志,中央和国家机关有关部门负责同志等参加有关接见。

新华社北京9月23日电 新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会将于9月25日上午10时30分在新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会。

届时,中央广播电视台将进行现场直播,新华网进行图文直播。

## 第八届莫干山会议在湖州开幕

郑建邦讲话

本报德清9月23日电 (记者 沈吟 吴丽燕 通讯员 王力中) 9月23日,以“进一步深化农村改革 助力乡村全面振兴”为主题的第八届莫干山会议在湖州市德清县开幕。全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦出席开幕式并讲话。

郑建邦指出,今年恰逢绿水青山就是金山银山理念提出20周年,我们在德清召开第八届莫干山会议,意义更加深刻。要深入学习贯彻习近平

总书记关于进一步深化农村改革的重要论述,坚持把以人民为中心作为进一步深化农村改革的

价值取向,尊重农民主体地位和首创精神,回应农民诉求期盼和现实关切,建立农民评价机制和反馈渠道;坚持把制度建设作为进一步深化农村改革的主攻方向,深化农村基本经营制度改革,

深化乡村投入保障制度改革,深化城乡权益保障制度改革;坚持把解放和发展农业新质生产力作为进一步深化农村改革的动力引擎,催化农业新科技、新动能,培育农业新人才、新团队,打造农业新产业、新业态。要充分发挥莫干山会议作用,聚焦共同富裕,深耕县域经济,形成转化闭环,为进一步深化农村改革贡献民革的智慧和力量。

民革中央副主席李惠东,省领导王文序、吴晶出席。

会议期间,有关专家围绕发展农业新质生产力、推进城乡融合改革等主题作主旨演讲。现场举行了“博爱牵手·百名专家联百企”结对仪式,一批乡村振兴和“青年人乡”项目签约。

省委常委会会议专题研究浙江大学工作

## 加快迈向中国特色世界一流大学前列 在建设创新浙江、服务中国式现代化上当先锋作表率

省委书记王浩主持会议并讲话

本报杭州9月23日讯 (记者 余勤) 20年前的今天,习近平总书记在浙江工作时,在浙江大学主持召开省委常委会会议,引领浙江大学迈上了“建设世界一流大学”的新征程。在20周年这个重要的时间节点,省委再次在浙江大学召开省委常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记关于建设中国特色世界一流大学和浙江大学发展的重要论述精神,深入践行“八八战略”,支持浙江大学加快迈向中国特色世界一流大学前列,为高质量发展建设共同富裕示范区、为强国建设民族复兴作出新的更大贡献。

省委书记王浩主持会议并讲话。

会前,省领导考察浙江大学校友企业总部经济园,详细了解

学校深化科技协同创新和成果转化最新成效。随后,省领导参观了浙江大学史馆,认真听取讲解,重温习近平总书记对浙江大学建设发展作出的一系列重

要指示、提出的殷切期待。王浩在考察时强调,浙江大学是浙江

创新策源的高地、产业变革的引擎、人才集聚的磁场,是创新浙

江建设的战略支撑,在高质量发

展建设共同富裕示范区中具有极其重要的地位。希望浙江大学始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,勇担使命、实干争先,朝着跻身世界一流大学前列的战略目标奋勇前进。

在浙江大学求是大讲堂,王浩主持召

开省委常委会会议,听取浙江大学工作汇报和有关支持

政策制定情况汇报。会议指出,20年来,在习近平总书记的战略指

挥和深切关怀下,浙江大学办学

质量和水平实现了大幅跃升,

为国家重大战略实施和浙江经

济社会发展作出了重要贡献。

回顾20年来浙江大学走过的历

程,我们进一步深化了对建设

中国特色世界一流大学的认

识:必须坚定不移沿着习近平

总书记指引的方向奋勇前进,

必须在融入发展主战场中实

现双向赋能,必须走内涵式高质

量发展路子。

会议强调,新征程上,我们

要学深悟透习近平总书记关

于建设中国特色世界一流大

学和浙江大学发展的重要论

述精神,深刻领会中国特

色世界一流大学的战略考

量、根本任务、战略使命、鲜明

导向、核心动力和根

本保证,坚持以立德树人为根本任务,以服务国家为最高追求,以改革创新为强大动力,以加强党的建设为坚强保证,踔厉奋发、勇毅前行,乘势而上,再攀高峰,推动浙江大学加快迈向中国特色世界一流大学前列,在建设创新浙江、服务中国式现代化上当先锋、作表率。要深入贯彻落实关于“坚持把立德树人作为根本任务”的重要要求,着力打造

关于“坚持把立德树人作为根本任务”的重要要求,着力打造

关于“坚持把立